



18.5.2015.

Svemirski žurnal No. 032

Novosti Katedre za Satelitsku geodeziju
Geodetskog fakulteta
Sveučilišta u Zagrebu

Riječ urednika

Poštovani čitatelji i čitateljice,

u protekla nepuna dva tjedna od objave prethodnog broja Svemirskog žurnala zaprimili smo i registrirali pregršt novih informacija vezanih za područja od našeg interesa tako da smo priloge za ovaj Svemirski žurnal, zbog opsežnosti, podijelili u dva dijela, odnosno dva broj 32. i 33. Kako priloge objavljujemo kronološki to se zalomilo da su u ovom 32. broju većinom prilozi iz inozemstva koji govore o aktivnostima svemirskih agencija velikih država, odnosno aktivnostima implementacije novih spoznaja i tehnologija, kao što je to slučaj s Australijom. Da znanost i tehnologija mogu imati i šaljivu komponentu, pobrinule su se američke institucije NASA i DARPA, kao i internet div Google, odnosno bolje rečeno neslane „šaljivdžije“ na račun Google-a.

Jedna vijest nam ipak dolazi iz Hrvatske i veseli nas da ju možemo objaviti jer je prisutnost hrvatskih geodeta u tijelima međunarodnih udruženja i institucija na žalost vrlo skromna.

Prof. dr. sc. Željko Bačić



Istraživanja preko ruba poznatih tehnologija

Američke agencije DARPA (Defence Advanced Research Projects Agency) i NASA (National Aeronautics and Space Administration) objavile su tijekom travnja više natječaja i izvješća o ostvarenim rezultatima istraživanja koji su s tehnološkog gledišta danas preko ruba ... [\(više\)](#)



Osiguranje kontinuiteta u pribavljanju podataka površine oceana

ESA i Airbus Defence and Space potpisali su 177 miliona € vrijedan ugovor za razvoj Jason-CS / Sentinel-6A satelitske misije za Europski Copernicus program. Misija će koristiti radarski altimetar kako bi opažala promjene površine mora s centimetarskom točnošću, ... [\(više\)](#)



„Šaljivdžije“ natjerale Google da suspendira aplikaciju za javno editiranje karata

Google je objavio da je isključio svoju aplikaciju za izradu karata temeljenu na masovnom prikupljanju (crowd sourcing) kako bi implementira rješenje koje će onemogućiti lažno editiranje, jer su se neka do sada pokazala nepriličnim. Tako se nakratko pojavila slika Android maskote kako urinira po logu Apple-a, odnosno kao što je netko revidirao kartu Bijele ... [\(više\)](#)



Uskoro šest novih indijskih satelita

Indijski parlament je izvješten da Indijska agencija za istraživanje Svemira (Indian Space Research Organization - ISRO) planira u 2015.-16. godini lansirati šest novih indijskih satelita, dva komunikacijska, tri navigacijska i jedan znanstveni. Nama zanimljivi navigacijski ... [\(više\)](#)



Direktor Zavoda za fotogrametriju izabran u REM Advisory Group UN ECE CHLM-a

Na stranicama Zavoda za fotogrametriju objavljena je vijest da je kolega Damir Pahić, direktor Zavoda za fotogrametriju izabran nakon provedenog izbornog procesa u Real Estate Market (REM) Advisory Group (Savjetodavnu radnu skupinu za tržište nekretnina) pri Committee on Housing and Land Management of Economic Commission for Europe ... [\(više\)](#)



Vijesti iz „Down under“

Kako nemamo često priliku čitati o aktivnostima kolega iz Australije, ovom prilikom objavljujemo dvije vijesti, koje govore da se i „Down under“ bave sličnim problemima kao i mi „ovdje gore“. Prva vijest se odnosi na propise koji uređuju korištenje bespilotnih letjelica. Tako je direktor Australijske uprave za sigurnost civilnog zrakoplovstva (Australian Civil Aviation Safety Authority) g. Marko Skidmore izjavio da njegova institucija ... [\(više\)](#)

O priložima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. Željko Bačić (glavni urednik). Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel Šugar. Urednica Žurnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić.

© Katedra za satelitsku geodeziju, 2015.

